
KEDVES SZÜLŐK! 

Horváth Orsolya vagyok és 2024. szeptember 2. napjától iskolapszichológusként segítem a 
diákok és pedagógusok munkáját az Illyés Gyula Gimnáziumban. Munkám során a tanulók 
körében szűréseket végezhetek, részt vehetek a közösségek tevékenységében, kiscsoportos vagy 
egyéni foglalkozásokat tarthatok, konzultálok a pedagógusokkal, és hirtelen fellépő jelentősebb 
problémák esetén segítséget nyújtok. Lehetőség van az egyes tanulók személyre szabott 
segítésére is, amennyiben a szülő, pedagógus vagy tanuló élni kíván ezzel a lehetőséggel. 

Mikor érdemes felkeresni? 

 Ha az tapasztalják, hogy gyermekük viselkedése, érzelmi és hangulati élete megváltozott 
(pl. figyelmetlen, szétszórt; túlzottan fáradékony; fokozottan szorong, magába zárkózik, 
gyakran indulatos, nehezen megközelíthető). 

 Ha úgy érzik, hogy a társas kapcsolatok területén gyermeküknek nehézségei vannak 
(visszahúzódik társaitól; agresszív; gyakran kerül konfliktusba társaival). 

 Ha úgy gondolják, hogy gyermekük teljesítménye a sok gyakorlás, külön óra ellenére nem 
felel meg a képességeinek, vagy az utóbbi időben indokolatlanul sokat romlott. 

TOVÁBBI FONTOS TUDNIVALÓK: 

18 év alatti tanulók esetében az egyéni konzultáción, csoportos foglalkozáson való részvételhez 
a szülő/k beleegyezése szükséges. Ez történhet előzetesen év elején vagy aktuálisan alkalom 
adtán. A konzultációk és foglalkozások során felmerülő információkat bizalmasan kezelem, a 
pszichológusokra titoktartási kötelezettség vonatkozik. Kivételt képez ez alól, ha a személy 
hozzájárul az információk továbbításához, illetve, ha olyan veszélyeztetettség áll fent, ahol a 
pszichológust jelzési kötelezettség érinti (pl. öngyilkossági szándék, bántalmazás, 
bűncselekmény). Bizonyos esetekben (ha ez szükséges) a szülő bevonásra kerül a helyzet 
rendezésébe. Fontos tudni, hogy az iskolapszichológussal folytatott munka nem helyettesíti a 
terápiás pszichológusi, illetve gyermekpszichiátriai megsegítést. Amennyiben olyan 
probléma/nehézség merül fel, amely nem elsősorban iskolai jellegű, iskolapszichológusként 
segítséget biztosítok a megfelelő szakemberhez kerülésben. 

Kérdés, kérés vagy időpontegyeztetés céljából keressenek bizalommal a horvathorsolya@illyes-
dombovar.hu e-mail címen. A diák nevét és osztályát kérem megjelölni, valamint rövid leírást 
arról milyen nehézséggel érkezik a diák.  

Az alábbi napokon és időpontban vagyok elérhető az iskolában: 

hétfő: 12:35 – 15:10     kedd: 11:40 – 14:15 
 

Forduljanak hozzám bizalommal!         

Horváth Orsolya 

iskolapszichológus 

  


